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Zpráva: CIA varovala Německo před útokem Nord
Stream měsíce předtím, než k němu došlo

sputniknews.com/20230309/report-cia-warned-germany-about-nord-stream-attack-months-before-it-happened-
1108197508.html
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CIA údajně varovala svůj německý protějšek,

Bundesnachrichtendienst, lépe známý jako BND, před potenciálním

útokem na plynovody Nord Stream měsíce předtím, než byl útok

proveden koncem roku 2022.

Wall Street Journal s odvoláním na anonymní

zpravodajské úředníky uvedl, že varování zaslala CIA v

červnu a červenci 2022, měsíce předtím, než ropovod v září

explodoval při zjevné sabotáži.

Zpravodajské články v té době uváděly, že západní zpravodajské

agentury si myslely, že za útokem stojí Rusko, ale nedávné zprávy,

také s odkazem na anonymní zdroje, říkají, že za útokem byla

neidentifikovaná proukrajinská skupina.

Varování údajně uvádělo, že tři ukrajinští státní příslušníci se

pokoušeli pronajmout si lodě v zemích, které hraničí s Baltským

mořem, kde ropovody Nord Stream spojují Rusko a Německo.

https://sputniknews.com/20230309/report-cia-warned-germany-about-nord-stream-attack-months-before-it-happened-1108197508.html
https://www.wsj.com/articles/in-nord-stream-probe-german-investigators-search-boat-that-may-have-carried-explosives-379505f9
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Včera

The Journal uvedl, že vysocí američtí představitelé, včetně šéfa CIA

Williama Burnse a poradce pro národní bezpečnost Jakea Sullivana,

zvažovali možnost, že by za útokem stála Ukrajina, ale neuvedli, na

čem je toto hodnocení založeno a zda související s proukrajinskou

skupinou, která údajně napadla potrubí.

Ukrajinští vysocí představitelé popřeli, že by jejich vláda měla s

útokem na plynovod cokoli společného. „I když mě baví sbírat

zábavné konspirační teorie o vládě [Ukrajiny],“ uvedl na Twitteru

Mychailo Podoljak, hlavní poradce ukrajinského prezidenta

Volodymyra Zelenského . "Musím říci: [Ukrajina] nemá nic

společného s neštěstím v Baltském moři a nemá žádné informace o

"pro-[ukrajinských] sabotážních skupinách."

Podoljak nadále obviňuje Rusko z útoku na Twitteru, přičemž v

pozdějším tweetu naznačuje, že Rusko z útoku těžilo.

Také v říjnu německý federální generální prokurátor Peter Frank

řekl, že nemá žádné důkazy o tom, že by Rusko bylo zapojeno.

Německá média později tvrdila, že incident provedlo šest lidí

neznámého původu, kteří si najali jachtu od společnosti registrované

v Polsku a vlastněné dvěma ukrajinskými občany.

Rusko obvinilo z útoku Spojené království a USA v různých dobách.

Xavier Moreau, expert na zbraně a geopolitický analytik z

francouzského think-tanku Stratpol, řekl Sputniku, že zprávy, že

https://sputniknews.com/20230307/blame-game-us-intel-tells-nyt-pro-ukrainian-group-behind-nord-stream-bombing-1108155572.html
https://twitter.com/Podolyak_M/status/1633160394427494415
https://www.zeit.de/politik/ausland/2023-03/nordstream-2-ukraine-anschlag
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útoky provedla skupina lidí, kteří nejsou spojeni s žádnou vládou,

považuje za „směšné“ .

Moreau říká, že zprávy jsou navrženy tak, aby odvrátily

pozornost od obvinění, že útok provedl Washington, a

poznamenává, že Spojené státy jsou jednou z mála zemí,

které by měly prostředky k provedení tajné sabotáže.

21. února, 14:20 GMT

Pětinásobný George Polk Award a novinář Seymour Hersh, který

jednou získal Pulitzerovu cenu, informovali před proukrajinskou

teorií jako první a na začátku února podrobně popsali , jak potápěči

amerického námořnictva údajně umístili výbušniny podél potrubí

pod krytem Baltops 2022 NATO. cvičení.

CIA odmítla zprávy komentovat.

Na jihozápadním letu vypukla rvačka mezi dvěma muži poté, co

jeden z mužů obvinil druhého z „agresivního“ narážení do jeho ženy,

když nastupovalo do letadla.

The incident took place on a Monday flight from Dallas, Texas, to

Phoenix, Arizona. Footage from the scene shows the man who

appears to be the aggressor punching a shorter, heavily-tattooed man

several times and putting him in a headlock while other passengers

scream at him to stop.

https://sputniknews.com/20230221/seymour-hersh-says-will-testify-neither-before-unsc-nor-us-congress-about-nord-stream-blasts-1107668771.html
https://seymourhersh.substack.com/p/how-america-took-out-the-nord-stream
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Dallas, TX: March 6 - Another flight, another incident. This time on a Southwest Airline, a
flight from Dallas to Phoenix. A fight breaks out between two men. The tattooed man
"bumped into the man in the sport jacket’s wife by accident, and he started mouthing off."
pic.twitter.com/JLdLWXgd0c

— DeL2000 (@DeL2000) March 8, 2023

Witnesses told media outlets that both of the men were escorted

from the plane but Dallas Police Department said that no one was

arrested due to the incident.

Žena, která video natočila, uvedla, že poté, co potetovaný muž narazil

do manželky druhého muže, začal odříkávat ústa. Žena také říká, že

vyšší muž tetovaného muže několikrát udeřil pěstí, než začala

nahrávat.

Vyšší muž je na videu slyšet, jak říká: „Sednu si do vězení za to, že se

přiblížíš k mé rodině. Zemřu pro svou rodinu. Nehraj si s mojí

rodinou! Proto jsem tě mlátil do prdele!“

Southwest uvedl, že i přes rozruch dorazil let do Phoenixu včas.

"Chválíme [naši posádku] za to, že situaci zvládla a zajistila

bezpečnost a pohodlí ostatních cestujících v kabině a zároveň

umožnila, aby let dorazil včas," uvedl mluvčí Southwest v prohlášení.
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